
O Duminică de „colindă” 
 
A-nceput de ieri să cadă/ câte-un fulg apoi a stat... şi aproape toţii copii au plecat la colindat.  

Prin troiene greu răzbim/ La colindă noi pornim/ Colinda Crăciunului/ Pe uliţa satului... 

 

Asta s-a întâmplat după prima ninsoare din satul Caporal Alexa, judeţul Arad. În 
atmosfera sărbătorilor de iarnă, Duminică 12 decembrie, Biserica ortodoxă din sat a primit 
colindători. Si cinstea a fost înzecită prin cei 50 de copii veniţi de la Şiria împreună cu 
părintele lor, Botezatu Iulian şi doamna preoteasă Angela. 

Părintele paroh Mariş Gabriel Cosmin împreună cu bunul său prieten şi coleg de 
Facultate – părintele Botezatu Iulian au slujit împreună la Sfânta Liturghie. La momentul 
potrivit, părintele Iulian a ţinut un frumos cuvânt de învăţătură ancorat în Evanghelia zilei iar 
la sfârşit, copii de la Şiria au ţinut un mic concert de colinde, conduşi de doamna preoteasă 
Angela. Apoi, împreună cu copii din Caporal Alexa, au participat, în şcoala unde a învăţat 
Ştefan Augustin Doinaş, la o mică agapă frăţească unde au legat prietenii şi au colindat 
împreună. Şi este impresionant să auzi 100 de copii colindând „O, ce veste minunată”. 

După masă, 50 de copii din grupul de colindători de la Caporal Alexa împreună cu 
părintele Gabriel şi doamna preoteasă Gabriela, au răspuns invitaţiei de a colinda la Şiria. 

După Vecernia de la Şiria, părintele Gabriel M. a ţinut o mică cateheză despre bucuria 
adusă de colindele copiilor. Apoi cei 50 de copii din Caporal Alexa, conduşi de părintele 
Gabriel, au susţinut şi ei un frumos concert de colinde după tradiţia românească cu duba şi cu 
zurgălăii. La final, cei peste 100 de copii au participat la agapa frăţească pregătită la Şiria în 
Şcoala unde a învăţat Ioan Slavici. 

Către seară, grupul de colindători de la Caporal Alexa, au colindat şi Mănăstirea 
Feredeu, unde Părintele Ilarion, stareţul mănăstirii împreună cu fraţi de acolo, i-au primit cu 
multă dragoste, binecuvântându-i şi dăruindu-le câte un cadou fiecărui colindător. 

După o zi minunată, veseli dar şi osteniţi, copiii s-au întors la casele lor cu dorinţa de a 
mai repeta acest frumos schimb de experienţă. 

 
...Sărbătoarea lui Hristos, să ne fie de folos! 

 

Pr. Gabriel C. Mariş 
 
 
 
  

 


